



Члены Женского совета при следственном управлении СК России по Республике Адыгея поздравили с наступающим Новым годом воспитанников Дома ребенка



По уже сложившейся добной традиции в преддверии Нового года члены Женского совета – сотрудницы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея приехали в гости к воспитанникам Дома ребенка.

Сотрудницы ведомства приняли участие в новогоднем утреннике и передали детям подарки от коллектива регионального управления СК.

«Новый год – особенный праздник. Это время надежд, сюрпризов и приятных встреч. Мы очень рады, что смогли подарками, новыми игрушками доставить детям радость, а они в свою очередь подарили ее нам. Детские улыбки и светящиеся от счастья глаза – это лучшая награда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

для нас», - поделилась впечатлениями от утренника старший инспектор контрольно-следственного отдела следственного управления Эльвира Бленегапцева.

Сотрудники регионального следственного управления систематически посещают это детское учреждение, на добровольной основе оказывая благотворительную помощь его воспитанникам.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855588>